YTBepKIeHa IPUKA30M 110 LIKOJIE
o1 18.04.2023 Ne 236-ocHOB

JleMoBepcHsi MPOMEKYTOYHOM aTTecTanun mo nupopmaruke 10 kiaace (mpodun)
(3agaum nmo nporpammupoBannio Ha [lackaje 6yayT 3ameHenbl Ha Python)

Jano: a = 7219, b = 102 . Kakoe u3 4mcen ¢, 3aMMCcaHHbIX B JBOMYHOM CUCTEME, OTBEYACT YCIOBHIO b <
c<a?

CKOJIBKO €QVHUI] B IBOUYHON 3anucy gecsiruadoro yncia 2017?

[TpousBoauTcst AByXKaHaIbHAas (CTEpeO) 3BYKO3AMUCh C YacTOTOW Iuckpernzauuu 32 kK[ u riryOuHON
KOAMpOBaHUs 64 OuT. 3amuch AMUTCA 2 MUHYT, €€ Pe3yJIbTaThl 3alMChIBAIOTCS B (ail, cxkaTue JaHHBIX
He npou3BouTcs. Kakoe W3 MpUBEICHHBIX HIKE YHCEeNl Hambojee OMM3KO K pa3Mepy MOIy4eHHOTO
¢aiina, BeIpa)keHHOMY B Meradaiirax?

Jns mepemauu 1Mo KaHaIy CBSI3W COOOIEHHUS, COCTOSIIIETO TOJIbKO W3 cumBoioB A, b, B u T,
UCIIONIB3YETCsl HepaBHOMEpHBIN (mo muue) koa: A-10, b-11, B-101, I'-001. Yepe3 kanan cBsizu me-
penaércs coodmenue: [BABABI. 3akoaupyiite cooOmieHue naHHbIM KoaoM. [lomydeHHOe ABOWYHOE
YHCIIO MIEPEBEANTE B BOCbMEPUYHBINA BU/I.

B mHOTrOIHEBHOI perare ydacTBYIOT 46 sxThl. CrielinanbHOE YCTPOWCTBO PETUCTPUPYET MPOXOKICHUE
(buHUIIA KXKIOH SIXTOW MPHU €e 3aX0je B IMOPT Ha3HAYCHHS, 3aIMChIBAas €€ HOMEP C HCIIOJIb30BAaHHEM
MUHUMAJIBHO BO3MOXHOT'O KOJIMYECTBA OHT, OJMHAKOBOTO JIsI KaXKI0UM AXThl. KakoB nH()OpMAIIMOHHBIN
00BeM COOOIIeHHsI, 3aUCAHHOTO YCTPOMCTBOM, eciu A0 (uHuIa A00patuch Toiabko 32 u3 46 sXT,
y4acTBOBABLINX B perare?

Kakoe u3 IMPUBCICHHBIX Ha3BaHUU KUBOTHEIX YAOBJICTBOPSACT JIOTHYECKOMY YCIIOBHUIO:
B ciioBe 4 6yksbl /\ HE (UeTBepTasi 6ykBa riacHas)?

1) 3e6pa 2) Cnon 3) Kaban 4) Onenn

7. I[J'I}I KaKOI'o U3 YKa3aHHBIX 3Ha4YeHMH 4nciaa X HCTUHHO BBIPAXKCHUC

(X>1) & (X>2) & (X#3)?

2) 2 3)3 4) 4

8. Cumaonom F 0003Hau€HO 0JTHO U3 YKAa3aHHBIX HIKE JIOTHYECKUX BBIPAXKEHUN OT TPEX apryMeHTOB: X,

Y, Z. Jlan pparmeHT TaOJUIIBI MICTUHHOCTH BhIpaykeHus F:
LA | B | c |
o J 1 I 1 |
1+ | o I o |
| 1 0 1

R~

Kaxkoe BBIPAKCHUC COOTBETCTBYCT F?
1)(A——-B)VvC

2)(CFAvB)AC

3)(AAB)—C

4)(AvB)—C

9. JlaH peKypCUBHBIN alTrOPUTM

def F(n):
ifn>0:
print(**")



F(n—2)
F(n// 2)
CkoJbKO 3Be3/10uUeK OyeT HareyaraHo npu BeizoBe F(5)

10. 3nHayenHwus 3MeMEHTOB 0HOMepHOTO MaccuBa A[1..100] 3amaroTes ¢ TOMOMIBIO CIIEAYIOMIEro hparMeHTa
POTPaMMBI:
for iin range (1,101):
if 1%2=0:
Alil=1
else:
Ali] =-1
Yemy paBHa CyMMa 3JIEMEHTOB MacCHBa MOCJIE BBITIOJIHEHHUS 3TOTO (pparMeHTa mporpamMmmabi?

11. Jlan pparmeHT IporpamMmsI
s = int(input())
k = int(input())
if s<=3*k:
print("JIA")
else:
print("HET")
Bru1o poBeieHo 9 3ammyckoB POrpaMMBI, TPH KOTOPHIX B KA4ECTBE 3HAYCHUIA
HepeMEHHbIX S ¥ K BBOAWIKCH ClieAyrolue napsl uncel: (2, 2); (8, 4); (6, —12); (-5, -5); (3, 11); (—10, 12);
(—10,-2); (4, 1); (10, 2).
CKOJIBKO OBLIO 3aITyCKOB, IPU KOTOPBIX MporpaMMa Harevataia «J1A»?

12. TlepeBeauTe UMCIO U3 OAHON CUCTEMBI CUUCIICHHS B APYTYIO (OCHOBAHHE CUCTEMBI CUMCIICHUS YKA3aHbI
B BHJIC HIDKHETO MHJIeKca). OTBET 3aNUIIUTE B BUJIE YHCIIA

28546 10> ?, 285465>?, 111111,1010;, >?46

13. B anroputme, 3alMCaHHOM HHWXKE, MCIOJB3YIOTCS II€JIOYMCIICHHBIC TIepeMeHHble a u b. Ompenenure
3HAUEHUE MIEPEMEHHON A MOCIIE UCTIOIHEHHS JAaHHOTO arOpUTMa!

a=5

b=10
b=100-a*b
a=al/5+b

B oTBeTe ykaxxuTe 0OHO YUCIIO - 3HAYEHUE [IEPEMEHHOMN a.

14. Omnpegenure 3HaUeHHE LEIOYHCIECHHBIX IEPEMEHHBIX a U b 1OCIE BBHIOTHEHUS (parMeHTa

MPOrpaMMBI:
a=>50
b=6
a=a%b+1
b=b/la

B oTBeTe ykaxkuTe 1Ba yKcaa - 3HAYCHHS MEPEMEHHBIX & U D yepes 3ansaTyro.

15. Omnpegenute, yTo OyAET HaMeyaTaHO B pe3yjbTaTe pabOThI CIEAYIOIIEH TPOrPaMMBI.

y=1

i=5

while i >2:
i=i-1
y=y+i*i

print (y)

B oTBeTe HanmumnuTe UM IEPEMEHHON U ee 3HaYeHue (Hampumep, a=>5).



16. Onpenenure, uTo OyAET HareyaTaHoO B pe3yibTaTe paboOTHI CIEAYIOIIEro (parMeHTa MporpaMmBbl:
s =0
for nin range (6,1,-1):
s=s+1
s=s*2
print(s)

B oTBeTe HanumuTe MM NEPEMEHHOI U ee 3HadeHue (Hanpumep, a=5).

17. B nporpamMmMe onucaH 0JHOMEPHBIH 1EI0UNCIEHHbIN MaccuB ¢ nHaekcamu ot 0 1o 10. Huxe
npezcTaBieH (parMeHT IporpaMMbl, 00padaThIBaroIIeil TaHHBIH MACCHUB!
s=0
n=10
for I in range (n):
if A[n-i]-A[i] > Al[i] :
s=s+A][i]
B Hauane BeImogHEeHUs 3TOTro parMeHTa B MaccuBe Haxoauiauck yucia 0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70,

80, 90, 100, 1. e. A[0]=0, A[1]=10 u 1. 1. Uemy OyzaeT paBHO 3HaUCHUE MTEPEMEHHOH S MMOCIE
BBITNIOJIHEHUSI TaHHOM MTPOrpaMMbl?

18. KakoBo Bpems (B MHHYTax) MepeIadyn MOJTHOTO 00beMa JTaHHBIX 10 KaHAIY CBS3H, €CIIM M3BECTHO, YTO
nepegano 600 MOalT maHHBIX, MpUYEM TPETh BPEMEHH Iepenaya Imia co ckopocteio 30 MOuUT B
CEKYHIy, a OCTAJIbHOE BpeMs — CO CKOPOCThi0 45 MOUT B cekyHay?

19. T'paduueckoe nzoOpakeHNE 3aHUMAET Ha dKpaHe TUCIUIess 00JacTh pasmepoM 128x24 mukceneid, a B
namsTu kommnblorepa — 6 Ko6aiita. HaifTu konndecTBo 1IBETOB B MAIMTPE AAaHHOW WILTFOCTPAIHH.

20. 3anmmcath JIOTUYECKYIO (QYHKITUIO, OIMCHIBAIOIIYIO COCTOSTHIE (DYHKIIMOHAILHOW CXEMBI

A 1 1

&

OtBer HaunHaTh ¢ X=, Harlpumep, X=A+B+C



